Coefficients?

Pfiloha ¢. 2

Unstandardized Standardized
Coefficients Coefficients

Model B Std. Error Beta t Sig.

1 (Constant) 3.511 212 16.544 .000
Jakou znamku mélo -.345 .059 -250| -5.839 .000
dité¢ v druhém pololeti
5. roéniku z ¢eského
jazyka?

Kolikrat tydné Vase 104 .031 111 3.376 .001
dité navstévovalo

zajmové krouzky?

Jakou zndmku mélo -.295 .057 -217| -5.151 .000
dit¢ v druhém pololeti

5. ro¢niku

z matematiky?

Jaké je nejvyssi 316 .039 313 8.176 .000
vzd¢lani otce ditéte?

Jaké je nejvyssi 092 042 .086 2.172 .030
vzdelani matky ditéte?

a. Dependent Variable: Jakého vzdélani chcete, aby dosahlo Vase dité, které pravé ukongéilo

patou t¥idu?

Pozn.: Znamky prospéchu byly uvadény stejné jako ve Skolni klasifikaci, tj. 1 = nejlepsi
znédmka, 5 = nejhorsi znamka.
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